

## **В посольстве США открылся информационно-ресурсный центр**

**Двадцать восьмого июня посол США в Таджикистане Трейси Энн Джейкобсон объявила об официальном открытии нового Информационно-ресурсного центра при Посольстве США в Душанбе.**

В данном центре, открытом для общественности, студенты, ученые, академики и все те, кто заинтересован в США, смогут найти информацию и материалы для проведения различных исследований. В центре также будет доступна информация о программах Посольства США. Некоторые из ресурсов центра включают в себя американские справочники, журналы, а также восемь компьютеров с Интернет-связью для поиска электронных материалов. Центр будет открыт для посещения с 10:00-12:00 часов и с 13:00-17:00 часов с понедельника по пятницу, кроме американских и таджикских национальных праздников. Все желающие посетить Информационно-ресурсный центр могут обращаться по адресу [DushanbeIRC@state.gov](mailto:DushanbeIRC@state.gov).